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MODULO
approvato con delibera della Giunta Comunale n. 173 del 28.12.2015

RILEVAZIONE DELLA QUALITÀ

Indagine sulla qualità percepita dai cittadini “clienti” degli uffici comunali
L’amministrazione, allo scopo di migliorare la qualità dei servizi resi dagli uffici  comunali,  Le  
chiede la cortesia di dedicare alcuni minuti del Suo tempo per compilare il presente questionario,  
del  tutto  anonimo.  I  dati  rilevati  saranno  utilizzati  per  migliorare  e  correggere  disfunzioni  e  
criticità nei servizi resi dagli uffici del comune.

Ufficio al quale si è rivolto:

Protocollo, segreteria, contratti 

Anagrafe, stato civile, elettorale 

Servizi sociali, istruzione, cultura, sport 

Polizia Locale 

Ragioneria e tributi locali 

Lavori pubblici 

Urbanistica, edilizia privata, territorio ambiente 

Valutazione dell’ufficio:
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professionalità, cortesia, disponibilità del personale      

chiarezza,  adeguatezza  e  tempestività  delle  informazioni 
ricevute

     

chiarezza e semplicità della modulistica      

adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio      

In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio      

Segnalazioni:  cortesemente,  indichi  disservizi,  critiche,  suggerimenti  per  migliorare  il  servizio 
offerto dal singolo ufficio o dal comune in generale:   
_________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________ 
 

Grazie per la collaborazione



I DATI RACCOLTI
Protocollo, segreteria, contratti pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 2 1 3 6
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 1 3 2 6
chiarezza e semplicità della modulistica 1 3 2 6
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 3 1 1 1 6
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 1 2 1 2 6

Anagrafe, stato civile, elettorale pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 1 6 21 85 1 114
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 1 9 15 83 6 114
chiarezza e semplicità della modulistica 2 8 20 75 9 114
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 4 2 11 24 65 8 114
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 3 5 22 78 6 114

Servizi sociali, istruzione, cultura, sport pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 1 6 15 28 1 51
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 1 7 19 22 2 51
chiarezza e semplicità della modulistica 1 14 15 17 4 51
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 6 3 7 14 18 3 51
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 2 5 17 25 2 51

Polizia Locale pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 1 4 7 1 13
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 1 1 1 3 4 3 13
chiarezza e semplicità della modulistica 1 2 6 2 2 13
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 2 3 4 2 2 13
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 2 1 3 5 2 13

Ragioneria e tributi locali pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 3 9 12
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 3 9 12
chiarezza e semplicità della modulistica 4 8 12
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 1 3 8 12
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 4 8 12

Lavori pubblici pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 3 1 5 9
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 2 2 5 9
chiarezza e semplicità della modulistica 1 3 4 1 9
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 1 1 2 1 3 1 9
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 1 1 3 4 9

Urbanistica, edilizia privata, territorio ambiente pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto Questionari
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 1 2 3
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 1 1 1 3
chiarezza e semplicità della modulistica 1 1 1 3
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 1 2 3
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 2 1 3



DATI COMPLESSIVI RIASSUNTIVI

RIEPILOGO GENERALE (AUTOMATICO) pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 0 4 17 45 139 3 208
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 2 3 23 43 126 11 208
chiarezza e semplicità della modulistica 0 6 28 49 108 17 208
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 18 7 26 46 97 14 208
In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio 0 9 14 52 123 10 208

RIEPILOGO GENERALE (AUTOMATICO in percentuale) pessimo scarso sufficiente buono ottimo non si pronuncia/Vuoto
professionalità, cortesia, disponibilità del personale 0,00% 1,92% 8,17% 21,63% 66,83% 1,44%
chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute 0,96% 1,44% 11,06% 20,67% 60,58% 5,29%
chiarezza e semplicità della modulistica 0,00% 2,88% 13,46% 23,56% 51,92% 8,17%
adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio 8,65% 3,37% 12,50% 22,12% 46,63% 6,73%

N.Questionari
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Suggerimenti:
Ottima disponibilità al bisogno (Ragioneria)
Dare una ricevuta per la consegna dei documenti (Anagrafe)
Evitare “rimbalzi” da un ufficio all'altro
Utilizzo di internet nella raccolta dei sondaggi
aumentare il personale (PL)
troppe scartoffie inutili (LL.PP.; Anagrafe)
sensibilizzare i cittadini sulla “Derattizzazione”

sarebbe ottimo avere orari di apertura più accessibili (Anagrafe)
quando si effettuano multe verificare anche la postazione delle altre auto (via Quistini, 
all'incrocio con lo stop) – Polizia Locale
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chiarezza, adeguatezza e tempestività delle informazioni ricevute
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chiarezza e semplicità della modulistica
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adeguatezza dell’orario di apertura dell’ufficio
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In generale, come giudica il servizio ricevuto dall’ufficio
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